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JIPYIIITBO PNNBMTYAPA CPBEUIJE
MHHUCTAPCTBO ITPOCBETE PEIIYBJIMKE CPBEHAJE
IIM® - OJCEK 3A 2N3NKY, HUIII
IIM® - UHCTUTYT 3A PU3UKY, HOBUA CA Il
3agany® 3a ONNITHHCKO TAKMHAYEE€ YIeHHKA
OCHOBHHUX IIKOJIa mKoJcke 1999./2000. romuae
VII paspen

. Teno ce xpehie paBHOMepHO y6p3ano ca moueTHOM Op3uHOM vy = 1m/s. Ilocre

npebfenor myTta myzame S Teno ma 6paumy v1 = 5m/s. Onpemurn 6pauny Tena
YV TPEeHYTKYy Kala je OHO IPemIo YeTBPTUHY IyTa. oauka je cpemsba Op3mHa
Ha myTy S7

. Konuxo msrOCH pacrojame uameDhy Tauvaka myTame Tela Koje caobomHo mana,

AKO y THM TauKaMa MHTEH3UTeTH Opamma Tena usHoce 10m/s u 20m/s?

. & KoMad Jena ,qenyje CcTalHa cHia, YCcilIen 4Yera OH KIH3H Be3 TpEma IIo HeI{Oj

nomno3u ybpsamemM unju je waTeH3uTeT a1 = 0,5m/s?. 360r Brme TemnepaType
OKOJIMHE JIel Ce TOmM. J3a KOJIMKO Ce Maca Jela CMamuila y TPeHyTKY Kala
yOpsame mpeocTaior Jtefa M3HOCH dp = 1,0m/s?, axo je ma mouerxy xperama
Maca aema m = 3 kg?

. Teno mace 3kg xpelie ce BepTuranHo Hammke ybpsamem 12m/s?. Konuxa je

cua, Koja OCHM CUIe Texe, neryje Ha oo Teno? [Maamm pusuwuap 6p.58 crp.15]

. IIBa Tena moaase jedHo OPYIOM ¥y CyCpeT paBHOMepHO yOp3aHO M3 IBejy Tadaka

xoje cy mebycobuo ymamene S = 200m. Ogppemuru penatussy 6p3mHy jemsEor
Tena Y OOHOCY Ha APYTO ¥ TPEHYTKY MUMOMIAKEHaA, aKo je yGp3ame IIPBOT Tesa
a; = 3m/s?, a gpyror a; = 1m/s?.

Hanomene: 3a yGpzame 3emsune Texe y3eTu ¢ = 10m/s?;
Csaxu s3amartax Hocu 20 moeHa.

3anaTxe npunpemuo: np Vsar Manmues
Penensent: Bpanko JoBanosnh
IIpencemsux xomucuje: ap Hazesxna Hopaxosmh
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JPYIITBO #U3NYAPA CPEMNIE
MUHUWCTAPCTBO IIPOCBETE PEIIYBJIMKE CPEMJE
IIM® - OICEK 3A M3UWKY, HUII
IM® - MHCTUTYT 3A $U3HNKY, HOBM CAIl
Pemeisa 3aNATAKA 34 ONIMTHHCKO TAKMHYEHE
yYEeHMKa OCHOBHMX IIKOJA IIKoJcKe 1999/2000. romaae
VII paspen

Ha cocnoBy penauMja

S
v? =12 +2aS (5 noena) ; vi=12 4 203 (5 moena)

cnemu na je Tparkena Gpanma

1 2 2
vy = \/vg -+ E(vf —vd) = \/% =+vVTm/s =2,64dm/s. (5 noeua)

WuTensuTeT cpemme Gp3uHe KOA paBHOMEPHO yGp3aHOr KpeTakha je

vy + vp

v= =3m/s. (5 noena)

3
. Tpaxerno pacrojame 6uhe: Ah = hy — h; (5 noena), npu deMmy je hy = %:; (5 moena),

hs = %% (5 moena)
1. 2

Ah = 55(1;., — vf =15m. (5 noena)

C 063upoM fa je cunla CTallHa ¥ TOKY KpeTama Guhe
F =ma; = (m — Am)as, (12 noeHna)

OJIHOCHO
2 — 41

Am=m

=1,5kg. (8 noena)
as

Ha teso menyje cuaa texe F, u Henosuarta cuna F. Pesyaryjyhia cuna je Fr = Fo+ F (5 moena),
mna je

md = Fy+ F. (3 noena)
Kako Cy BEKTODH KOMMHEapHM M Kako je Fy = mg (2 moena), Moxe ce HalMcaTH Ja je

ma = mg + F, (4 noena)

onakne je TpaxeHa cuna F = m(a—g) =6N (6 moena).

AKoO {0 TpEHYyTKa MUMOUITasKema NpBo TeJso npebe nyrt Sy, a apyro 52 oHza je

1 1 1 28
S=81+5= §a1t2 + §th2 = §(a1 +a7)t? (5 noena); t= P 10s. (3 noena)
Bpauna npeor Tena je v = ait = 30m/s (3 moena), a apyror vy = ast = 10m/s (3 noena).

PenaTuBHa Gp3una 6uhe v, = vy +va = 40m/s (6 moena).



